

抓好“三秋”生产 确保颗粒归仓



机器轰鸣保丰收 易昌德 摄

杨绪伟 杨锡冰

“1200亩再生稻头季一个月前已经收割完毕,平均亩产1300多斤;现在正在收割的1500亩中稻,平均亩产在1400斤左右;1000亩的鸭田稻、虾田稻等有机稻正在灌浆,长势喜人,还有一个半月就能收割了。”9月18日,站在金黄色的麦田中间,商城县李集乡牵手合作社的负责人董顺笔满脸喜悦地告诉笔者,今年的水稻产量和价格实现“双提高”,是一个丰收年。

据董顺笔介绍,由于有农业农机部门的支持,水稻收割结束后,合作社还将连片种植1500亩油菜、小麦,通过挖掘土地综合利用效益实现既“增产”又“增收”。

据了解,入秋以来,商城县坚持“收”字为先、“管”字不歇、“种”字当头,全力打好“三秋”生产主动仗,确保秋粮丰产丰收、

颗粒归仓。截至目前,全县已收获水稻30万亩,占应收的55%;收获玉米3万亩,占应收的100%;收获花生8万亩、红薯3万亩、大豆2万余亩。

该县在做好秋收工作的同时,充分发挥乡镇农技推广区域站的作用,组织广大农技人员深入田间地头开展技术指导服务,指导广大新型农业生产经营主体和种粮大户做好再生稻及中晚稻中后期田间管理,加强分类指导,开展精准服务,确保各项管理的关键措施落到实处;严格按照“丰收不到手、管理不放松”的要求,做好防雨涝、防倒伏、防病虫、防霉变工作。

为迎接即将到来的“秋种”工作,该县积极开展秋季农资市场集中整治,强化农资生产经营单位的法治意识、质量意识和安全意识,严厉查处生产经营假劣种子、生产和销售假劣农药、打击生产销售假劣肥

料、无证生产经营、经营档案不健全、包装标签不规范等违法违规行为,以各类农业投入品为监管重点,不断强化关系农业生产和农产品质量安全的种子、农药、肥料等重点产品的监管,稳定农资市场秩序,让广大群众用上放心农资。

与此同时,该县还通过村广播、流动宣传车、悬挂条幅、张贴标语、发放宣传单等形式,全天候、全覆盖宣传秸秆禁烧,引导群众增强环保意识;严格落实秸秆禁烧属地管理责任,按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,建立和完善秸秆禁烧工作目标管理责任制和问责机制;充分发挥“蓝天卫士”电子监控效能,严格执行24小时值班制,对各乡镇禁烧进行实时监控,确保焚烧火点及时发现、快速处置,确保禁烧工作“空间覆盖无空白,职责落实无盲点,监督管理无缝隙”。

完善便民设施 畅通投诉渠道

商城县政务服务大厅多举措提供优质服务

本报讯 为进一步提升服务水平,着力打造利企便民的政务服务环境,商城县政务服务大厅多举措积极为企业和群众提供优质高效的服务。

完善便民设施。该县政务服务大厅与县邮政快递公司达成协议,对在服务大厅出件的所有证件全部实现免费邮寄,切实让群众少跑腿;安装质佳智能柜,为政务服务大厅人员和群众的包裹收寄提供了自助化服务,不用等待快递员而影响工作,快递员也不会进入政务服务大厅影响工作秩序和办事效率;设置志愿服务站、网办体验区、绿色通

道、咨询热线,坚持微笑服务、一站式服务,免费为需要的群众提供医疗包、充电器、雨伞等;设置母婴室,为哺乳期母亲提供安全、舒适、卫生的私密空间;设置免费复印台,为办事群众提供自助复印,并有专人指导,真正实现便民利民;设置电动车应急充电桩、无障碍通道指示更醒目,为有需要的群众及时提供帮助。

畅通投诉渠道。在政务服务大厅设置意见箱,公开便民投诉热线,从严从紧规范工作人员言行,广泛接受群众评价或投诉,将群众意见作为提升服务水平的重要抓手。

推行服务上门。该县政务服务大厅出台延时办、一次办、限时办、承诺办等工作制度,为企业和群众提供预约上门服务,免去企业和群众往返奔波。同时,为助力企业发展,日前,该县政务服务大厅不动产登记综合窗口负责人带领工作人员来到位于商城县产业集聚区的信阳市佳汇实业有限公司实地了解情况,开展上门服务,解决了两本土地证合并成一本的问题,切实做到为企业服务从“事前审批”向“全程服务”“提前介入、主动服务”的转变,从“找我办”到“找你办”的转变。

(据商城县人民政府网)

送上节日祝福

商城县总工会开展庆“中秋”走访慰问活动

本报讯 传统佳节中秋节来临之际,为深入贯彻落实党史学习教育“我为群众办实事”活动,积极培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华优秀传统文化,9月18日上午,商城县总工会到观庙镇柳大湾村开展了“我们的节日·中秋”入户走访慰问活动。

在柳大湾村,每走访一户,该县总工会工作人员都同村民话家常,了解其子女上学、家庭成员外出务工、生产生活及身体健康情况,并为农户送去月饼、牛奶等慰问品,并送上节日祝福,将党和政府的温暖以及工会组织的关爱送到群众家中,嘱咐他们鼓足信心向前看、撸起袖子加油干,用自己的双手创造更加富裕、美好的村居生活。同时,要求机关帮扶干部职工要迈开腿、沉下身、敞开心,当好帮扶群众的贴心人,真正为职工群众解忧愁、办实事、送温暖,为巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴贡献力量。

(商城县总工会供稿)

提升城市形象

商城县交警大队全面开展城区交通秩序大整治

本报讯 为切实加强城区交通秩序管理工作,进一步净化城区道路交通环境,提升城市文明形象,日前,商城交警优化警力部署,强化管控措施,加大整治力度,全方位、多角度、常态化的持续开展城区交通秩序集中整治行动。

在城区的黄柏山路、温泉大道、崇福大道、金刚台大道、花园路等路段,随处可见执勤交警,加强路面巡逻密度,加大违法查处力度,对车辆乱停乱放、逆行、闯红灯、随意掉头、骑摩托车未戴头盔、不礼让斑马线、违规加装遮阳棚等行为及时纠正和劝导,对不听指挥的行为进行教育和处罚。充分发挥交警铁骑队员灵活机动的特点,加强对学校周边道路的巡逻排查,对路边的临时停车立即劝其驶离。

下一步,商城交警将坚持严管不松懈,常抓不放松,严厉查处、集中曝光,希望通过整治切实提高广大交通参与者文明守法安全出行的自觉性,减少城区道路交通违法行为,形成管理到位、设施完善、道路畅通、车让人行、秩序井然、各类违法行为明显减少的良好局面。

人人都是参与者,人人都是主人翁,人人都是受益者。商城县交警大队希望广大驾驶员自觉遵守交通法律法规,为营造“富裕、美丽、活力、幸福”商城贡献力量。

(商城县融媒体中心供稿)